



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/3034/1.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-12 16:38**

Parlex azonosító: **1MEJIG1R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP), Schmuck Erzsébet (LMP), Hohn Krisztina (LMP), Demeter Márta (LMP), Csárdi Antal (LMP), Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő *"Lesz újra kórháza és uszodája az újpestieknek vagy mindenre a bontás vár?"* című, K/3034. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP), Schmuck Erzsébet (LMP), Hohn Krisztina (LMP), Demeter Márta (LMP), Csárdi Antal (LMP), Ungár Péter (LMP)**  
Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott *"Lesz újra kórháza és uszodája az újpestieknek vagy mindenre a bontás vár?"* című, K/3034. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 54553-1/2018/PARL

Hiv. szám: K/3034.

Schmuck Erzsébet  
Hohn Krisztina  
Demeter Márta  
Keresztes László Lóránt  
Ungár Péter  
Csárdi Antal  
országgyűlési képviselők részére  
LMP  
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszonyok!  
Tisztelt Képviselő Urak!

Az Önök által feltett „*Lesz újra kórháza és uszodája az újpestieknek vagy mindenre a bontás vár?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A krónikus és rehabilitáció szakmai profilú járó- és fekvőbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató Károlyi Sándor Kórház jelenleg 377 ágyszámmal két telephelyen működik, amelyből az ún. Nyár utcai központi telephelyen 235 ágyon krónikus, míg a Városi Kórházban 142 ágyon rehabilitációs és ápolási ellátást nyújt. Jelenleg a szakambulanciákon (belgyógyászat, bőrpattológia, kardiológia, diabetológia rehabilitáció) és diagnosztikai egységekben (patológia, radiológiai diagnosztika) jelentős betegforgalom bonyolódik.

A Kormány 2017-2026 között az Egészséges Budapest Program keretében várhatóan több száz milliárdos fejlesztést hajt végre a fővárost és agglomerációt is kiszolgáló kórházakban és szakrendelőkben, amely kiterjed az infrastruktúra és az eszközállomány megújítására is.

Az Egészséges Budapest Program végrehajtásával kapcsolatos 2017. évi forrásigény biztosításáról szóló 1425/2017. (VI. 29.) Korm. határozat 1. számú melléklete alapján biztosított forrásként a Károlyi Sándor Kórház esetében orvostechnológiai fejlesztés címén 200 millió forint összeg került elkülönítésre az orvosi műszer ellátottság javítására, valamint építészeti tervezés (2017. évi kötelezettségvállalás) címen 590 millió forint összeg a rehabilitációs-krónikus kapacitások infrastrukturális körülményeinek javítására, komfortosítására.

Az Egészséges Budapest Program keretében az újpesti szakrendelő is felújítási támogatáshoz jutott, melynek köszönhetően az Önkormányzat összesen 834 millió forintot költöhet a beruházásra. A felújítás során a rendelő hetedik emelete úgy kerül kialakításra, hogy az

megfeleljen az egynapos sebészet feladatainak is. Ezen kívül egy mozgásszervi centrum is helyet kap az épületben, valamint a tüdőgondozóhoz kapcsolódva egy inhalációs kezelőt is nyitnak, továbbá átalakítják a földszinten lévő laborokat is. Az átépítéseken kívül fejlesztik az informatikai és a képi diagnosztikai rendszert is.

Az Újpesti Gyógyfürdő és Uszoda a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. kezelésében, a főváros tulajdonában álló létesítmény volt, a Kormánynak tehát nincs hatásköre a létesítmény vonatkozásában. Szeretném ugyanakkor emlékeztetni Önöket, hogy az újpesti lakosok már rendelkeznek saját uszodával. 2013-ban Wintermantel Zsolt Újpest fideszes polgármestere adta át a Halassy Olivér Városi Uszoda-komplexumot. A háromszintes uszoda és rekreációs központban, egy 275 m<sup>2</sup> vízfelületű, a FINA (Nemzetközi Úszó Szövetség) versenykövetelményeinek megfelelő medence, és rekreációra alkalmas wellness-egység szolgálja ki az újpestiek, a sportolók és minden látogató igényeit egyaránt.

Budapest, 2018. november 12.

Tisztelettel:



Rétvári Bence  
államtitkár

